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Referat af DOF Fyns generalforsamling d. 6. februar 2025 
Ref.: Michael Mosebo Jensen 
 
35 medlemmer mødte op til årets generalforsamling i DOF i lokalerne på Rasmus Rask 
Skolen, Bellinge. 
Formand Henrik Kalckar Hansen bød de fremmødte velkommen og foreslog Søren 
Gjaldbæk som dirigent. Dette blev vel modtaget uden kampvalg. Hans første gerning var at 
erklære generalforsamlingen for lovlig indkaldt.  
 
Bestyrelsens beretning 
Vi gik over til aflæggelse af bestyrelsens beretning ved Henrik Kalckar Hansen.  
Beretningen blev godkendt af generalforsamlingen uden spørgsmål fra salen. 
 
Regnskabet 
Niels Bomholt fremlagde det reviderede regnskab for 2024, som på forhånd var lagt op på 
vores web. Årets resultat var på kr. 848,20.  Dermed lød balancen på kr. 286.058,67. 
 
Spørgsmål og kommentarer fra salen 
Der var ingen spørgsmål til regnskabet, men en enkelt kommentar, hvor man var imponeret 
over alle de aktiviteter, der kunne finde sted for så forholdsvis få penge. 
Formanden replicerede med en ros til de mange frivillige, der yder en kæmpe indsats hvert 
år. 
 
Regnskabet blev derefter godkendt. 
 
Budgettet 
Niels Bomholt fremlagde et budget for 2025, der viste et underskud på kr. 17.800. 
 
Spørgsmål fra salen 
Der var ingen egentlige kommentarer til budgettet, der ligeledes blev godkendt. 
Dog var der et spørgsmål vedrørende det store underskud i hovedforeningen. Henrik 
Kalckar svarede, at det dels skyldes faldende bevillinger, der ikke straks var blevet afspejlet 
i afskedigelser dels faldet i omsætning hos Naturbutikken. 
 
Valg til bestyrelsen 
På valg til bestyrelsen var Henrik Kalckar Hansen, Jens Bækkelund, Niels Bomholt og 
Michael Mosebo Jensen, som alle blev genvalgt.  
Tre suppleanter var ligeledes på valg. De genopstillede var Michael Bjerregård, Arnbjørn 
Jens Aamund Jørgensen og Ricky Nielsen. De blev også alle valgt. 
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Valg af revisor og revisorsuppleant  
Følgende var på valg: Ivan Seier Bech (revisor) og Kurt Due Johansen (revisorsuppleant). 
Begge modtog genvalg og blev valgt. 
 
Forslag fra medlemmerne 
Der var ikke indsendt nogen forslag. 
 
Evt. 
Der var en enkelt kommentar fra salen, som omhandlede en stor ros til vores webs ugentlige 
Tirsdagsanalyse, som gav den pågældende læser et fint løbende overblik over, hvad der 
sker i felten i det fynske.  
 
Årets DOF Fynbo 
Henrik Kalckar ønskede på bestyrelsens vegne at hædre Jan Erik Hansen for hans store 
arbejde i formidlingsgruppen og Fugleværnsfondens fynske arbejdsgrupper. Han er en 
garant for, at der i den grad er styr på tingene og en behagelig stemning i de nævnte 
arbejdsgrupper. 
 
Efter generalforsamlingen viste Torben Hvass fotos som udgangspunkt for en medrivende 
fortælling om sit arbejde i Projekt Ørn og hans liv med Vandrefalkene ved Fynsværket. 
Det satte liv i generalforsamlingen med megen løbende respons og diskussion blandt de 
fremmødte.   

 


